

# 内蒙古文联文艺志愿服务团走进乌海 演出精彩纷呈

本报乌海11月18日电 (见习记者 郝晓)日前,乌海市当代中国书画艺术馆剧场座无虚席,气氛热烈,学习乌兰牧骑精神,到人民中去,内蒙古文联文艺志愿服务团走进乌海文艺演出在这里精彩上演。来自自治区文联战线的文艺家们用动听的歌声和优美的舞蹈为现场700多位乌海市民送去了一场异彩纷呈的演出。

由中国曲艺牡丹奖得主王占昕带来的新呱嘴《王婆说假》凭借诙谐幽默的唱腔更是让台下观众捧腹大笑。整场演出15个节目,涵盖歌曲、舞蹈、二人台、杂技、朗诵等多个门类,演出单位汇集内蒙古二人台艺术团、内蒙古杂技团、内蒙古戏剧家协会等区内多家剧院团体。

本次活动是在乌海市召开的全区文联系统深化改革推进会其中的一项重要内容,活动由自治区文联主办,内蒙古文艺志愿者协会和乌海市文联承办。除本场演出外,服务团还走进了位于乌海市千里山工业园区的德晟煤焦化有限公司,为这里的一线工人们进行了专场演出。

据介绍,此次培训将以中蒙两国之间文化交流为指导,依托兴安职业技术学院畜牧兽医等4个优秀专业,按照实际需求和实际运用相结合、课堂教学与实践操作相结合的原则,以提高生产技术水平为核心,充分发挥兴安学院的师资优势,实现双方教师的技能在手、产业增收的双赢局面。

# 2018 蒙古国教师 职业技术培训班开班

本报兴安11月18日电 (记者 胡日查 见习记者 高敏娜)近日,2018 蒙古国教师职业技术培训班开班,来自蒙古国11个院校的57位老师在兴安职业技术学院开始畜牧兽医、道桥建筑工程、汽车修理、信息技术等4个专业方向的职业技能培训。

据了解,近年来兴安职业技术学院与蒙古国互派留学生,牵头组建了中蒙俄3国(区域)职教联盟,依托中外9所学院成立了中蒙俄东北亚国际旅游商务学院,培养专业技能过硬、管理理念新颖、适应国际合作需要的复合型高级人才,为中蒙俄经济走廊建设做出积极贡献。

# 住建厅真金白银 帮扶杜尔基嘎查

本报11月18日讯 (记者 李永桃)记者从自治区住建厅了解到,该厅对口帮扶兴安盟科右中旗杜尔基镇杜尔基嘎查工作以来,充分利用自身的党建优势和党建资源扎实推动帮扶点党的建设,通过抓好党建促进脱贫攻坚,收到较好的效果。

据统计,该厅已累计对该嘎查投入帮扶资金2500多万元,实施了村屯规划、危房改造、基础设施建设、主导产业扶持、嘎查文化建设和村容村貌整治、农牧民教育培训等工作。贫困人口人均收入由2011年3350元提高到2017年5600元,稳定脱贫33户70人。

同时,该厅投入资金1.4亿元,对科右中旗延伸帮扶,实施了保障性住房建设、棚户区改造、农村危房改造、既有建筑节能改造、城市基础设施建设,有力地支持了科右中旗脱贫攻坚工作。



国际大学生节前夕,中铁呼和浩特局动车队邀请留学生,登上草原动车,一起庆祝国际大学生节。列车运行期间,留学生们通过老照片感受了草原铁路60年的巨变,与铁路工作人员共同畅想了草原铁路发展的美好未来。

本报记者 梁亮 摄

# 庆祝国际大学生节

# 包头市第五届七校联合招聘会暨内蒙古科技大学 2019届毕业生冬季双选会举行

本报包头11月18日电 (记者 格日勒图)近日,2018年包头七所高校联合招聘会暨2019届毕业生冬季双选会在内蒙古科技大学举行。

本次招聘会全国27个省、市、自治区730余家招聘单位提供14000多个招聘岗位。

据内蒙古科技大学招生就业处负责人介绍,本次招聘会与往年相比呈现出招聘企业、种类更加多元化的特点,除煤炭、钢铁、中建、中冶近百家大型企业外,还包含了互联网、金融、家装、食品、教育培训、管理咨询等其他公司。

内蒙古科技大学高度重视毕业生就业工作,毕业生就业率连续多年保持自治区高校领先水平,曾于2012年被国务院授予“全国就业先进工作单位”荣誉称号。今年,学校2019届毕业生共6485人,截至目前,已签约960人。

# 新外贸 新丝路 大型跨境电商峰会在呼和浩特举行

本报呼和浩特11月18日讯 (记者 皇甫秀玲)近日,新外贸 新丝路大型跨境电商峰会在呼和浩特举行,来自全国跨境电商行业专家、大咖以及150多家企业代表参会。

与会专家围绕了阿里巴巴集团西北区域负责人所做的“跨境电商新机遇、新外贸如何从0到1的精彩演讲”,并就新时代外贸、跨境电商政策、发展机遇,以及新形势下如何提升跨境电商的创新创业活力进行交流。

批国家跨境电子商务综合试验区。根据《中国(呼和浩特)跨境电子商务综合试验区实施方案》,拟将和林格尔新区打造为呼和浩特跨境电子商务综合试验区的核心区,依托新区的产业基础和创新优势,建设跨境电商基地、跨境电商现代物流功能区、跨境电商公共服务平台,孵化和引进一批成长性强、活跃度高的跨境电商企业。

# 我区首单 关税保证保险 落地满洲里

本报11月18日讯 (记者 李永桃)近日,我区首单 关税保证保险 保单由中国人保财险内蒙古分公司签发。该保单为满洲里伊利托物流有限公司提供进口关税担保。

该保险以进出口企业作为投保人,海关作为被保险人,进出口企业无需缴纳保证金或提供银行保函,直接向保险公司购买关税保证保险,凭借保险公司出具的 关税保证保险 保单即可办理海关关税收担保手续,实现货物正常通关。如企业未按照规定缴纳税款,保险公司将向海

关赔付对应的税款及其滞纳金。相对传统的缴纳保证金或申请银行保函方式,关税保证保险开立成本明显较低,且操作简便。可进一步压缩通关时效,提升贸易便利化水平,又能释放进出口企业资金占用压力,降低企业通关纳税成本,改善跨境贸易营商环境。特别是对于中小型进出口企业而言,申请银行保函面临难度大、需要增加担保、成本高、手续时间长等问题,关税保证保险可大大提高中小型企业通关效率、降低通关成本。

本报职业道德监督热线 0471-6635350 或 0471-6659749

# 国家税务总局额济纳旗税务局 多措并举做好个人所得税改革工作

为确保个人所得税改革过渡期各项政策顺利落地、平稳实施,确保每一名纳税人能够全面享受税收改革红利,国家税务总局额济纳旗税务局多措并举扎实做好各项工作。

按照统一要求,额济纳旗税务局成立了个人所得税改革专项工作领导小组,进行集中办公,主动与地方党委对接,建立部门联席会议制度,多方力量汇合联动,全力以赴推进个人所得税改革工作。广泛宣传

为个人所得税改革正确导向,积极利用微信群、税企QQ群、办税厅LED显示屏、宣传册、展板等对新政策进行宣传,积极利用当地广播电视播放个人所得税改革福利,设立电话咨询台、主动上门送政策,加强培训为个人所得税改革提供保障,对办税服务厅工作人员进行政策咨询、办税引导、申报填写等事项的培训,举办培训班对当地154户行政机关和事业单位以及205家重点企业进行了过渡期政策适用时间以及操作的针对性宣传培训;数据治理为个人所得税改革夯实基础,制定数据治理工作方案及措施,规范自然人纳税人身份信息填报;优化服务为个人所得税改革提升质效,快速响应解决自然人税收管理信息系统运行中出现的各种问题,及时通知扣缴义务人在线更新扣缴客户端,及时完善硬件资源配置,使纳税人满意度、获得感更强。(李根洪)

# 国家税务总局察哈尔右翼前旗 税务局办税服务厅整合工作见成效

为了深化 放管服 改革和优化税收营商环境,按照国税地税征管体制改革工作部署,国家税务总局察哈尔右翼前旗税务局认真落实办税服务厅整合工作,科学设置办税服务场所。在网上税务局、实体办

税服务厅、自助办税终端 三位一体 办税平台支撑的基础上均衡布点,实施以办税服务厅为中心,办税服务室、延伸办税点均衡分布的网格化、社会化办税服务布局,并辅以自助办税终端配置,实现了一窗

通办,最大限度便利纳税人办税,这也为12月31日前实现 税费一厅通办 奠定了基础。届时,纳税人将进入一个厅、在一个窗口、面对一个税务人就能办理所有业务,该旗办税服务质效也将大幅提升。

# 热水器里有个小东西,不注意一个月耗电1000度!

电热水器很多人家都有,可很少有人知道,里面有个小东西需要定期更换,否则耗电量简直惊人!这个小东西就是镁棒。

在日常生活中,我们都见过电热水壶在长期使用后,会在壶内形成一层厚厚的白色块状物质。而这个物质就是我们常说的水垢。

水垢的主要成分有碳酸钙、碳酸镁、硫酸钙、硫酸镁、氯化钙、氯化镁等。水垢的导热能力很差。在我们使用热水器过程中,热水器中也会形成水垢。而当水垢附着在电热水器的加热棒上,会降低加热棒对水的加热效率。

而我们之前说的镁棒它并不是用来加热的,而是用来吸收水垢的。由于镁的金属特性比铁(热水器

加热棒和内胆的主要成分)更活泼,所以水垢会优先被它吸附过来。也就是说,镁棒是用牺牲自己来保护加热棒和内胆免受水垢侵蚀的。

由于热水器的长期工作,镁棒在使用一段时间后就产生很多水垢。所以,当我们的热水器加热效果不好时,其实不一定是热水器坏了,很可能是您家热水器中的镁棒该换了。

长期不更换镁棒,究竟会耗费多少电?

工人师傅修过一个很久没有更换过镁棒的热水器,里面水垢堆积严重,加热效率极低,再怎么烧,桶里的水都达不到设定的温度,加热指示灯始终亮着,加热器持续工作。让我们以1500瓦的热水器为例,来计算一下这个热水器的耗电量:



镁棒。

1500瓦(热水器额定功率) 24小时 30天=1080千瓦时

一个月耗1080度电!一年算下来,要多花好几千块钱电费!而一只镁棒才花费十几元。此外,如果长时间不更换镁棒,它的吸附能力会越来越差,到最后完全失去作用时,水垢就会侵蚀热水器的加热棒和内胆了。那个时候,请专业人员上门清理热水器,可不是几十元能搞定的了,可能需要花费上百元的费用。

不仅如此,这些水垢还容易引发皮肤过敏,还会堵塞进出水管,引起内胆和加热棒漏水漏电,甚至爆炸,很危险!

所以,电热水器里的镁棒建议每半年更换一次。尽量请专业人员操作,并判断是否需要进一步清理和更换加热棒。



由于热水器的长期工作,镁棒在使用一段时间后就产生许多水垢。

# 商都县税务局 三力齐发 助推个人所得税改革

为贯彻落实个人所得税改革过渡期政策,使广大纳税人尽享人性化、专业化纳税服务,国家税务总局商都县税务局结合工作实际,从三个方面全面发力,加快个税改革向纵深推进。

一是加强组织领导提供保障。该局召开个人所得税改革动员部署工作会议,成立个人所得税改革专项工作领导小组,细化税收、征管、纳税、宣传、信息等部门岗位职责,同时积极向县委、县政府汇报,协调财

政等相关部门共同完成前期准备工作,确保个税改革紧锣密鼓、有序推进。

二是聚焦内外培训统筹战斗力。对外组织223名财务人员,开设上、下午两个培训班,业务骨干以具体单位为实例,现场进行个人所得税计算,加深培训人员对个人所得税的实际操作和理解。对内抓好办税服务厅等一线业务办理人员和税收管理人员的政策培训和扣缴软件操作培训,以便更好地帮助纳税人、扣

缴义务人理解好、运用好、执行好个税政策。

三是广泛政策宣传凝聚发展力。线上线下宣传联动覆盖,通过微信群、税企QQ群、办税服务厅液晶屏、政务服务中心显示屏和公告板等渠道推送个人所得税最新政策。设置导税咨询岗和个人所得税疑难问题办理专岗,先后走访重点企业、行政机关、事业单位累计13家,发放宣传资料1400余份,积极做好个税咨询受理与解答。(屈佩荷)

# 弘扬乌兰牧骑精神 伊金霍洛旗交管大队走进农村开展交通安全宣传

近日,在伊金霍洛旗党委宣传部的组织牵头下,伊旗交管大队联合相关单位深入红庆河镇阿刀亥村

开展弘扬乌兰牧骑精神,到人民中间去,服务宣传活动,把党和政府的温暖送到群众心坎上。宣传民警将

交通安全知识面对面讲给广大群众,提高了农牧区群众的交通安全意识。(高凌雁)

# 伊金霍洛旗交管大队常态开展早查夜查行动

为净化道路交通环境,预防和减少道路交通事故,近日,伊金霍洛旗交管大队组织动员岗、路

勤中队常态开展早查夜查交通违法行为,助推百日整治专项行动强势开展,对酒驾、毒驾、无证

驾驶等严重交通违法行为保持从严管查态势。(李军 郭浩)

# 伊金霍洛旗交管大队组织大练兵活动

为夯实交管技能,提升队伍形象,按照大学习、大提升活动要求,10月22日起,伊金霍洛旗交管大队

开始为期一个月的秋冬季大练兵活动。训练内容主要有稍息立正、停止间转法、敬礼、三大步伐的行进

与立定、警容警姿以及交通指挥手势操,全体民警着装严整,精神饱满地投入训练。(李军 陈梦婷)

